

TŠUDO MJATŠIK 42G (Massaaž pall)



SKU: 100000002679

Stock Qty:



Product Description

Вашему вниманию предлагаем компактный универсальный медицинский массажер чудо-мячик, который поможет снять усталость, головную боль, улучшит кровоснабжение и сделает мягкий массаж активных точек на теле человека. Небольшой, колючий, валик, который компактно размещается в ладони, производит мягкое воздействие на мягкие ткани и мышцы человеческого тела. Благодаря мягкому массажу улучшаются все функции организма, снимается стресс, нервозность, расслабление мышц после нагрузки, отличный способ побороть невралгию и головные боли. Медицинский массажер Чудо-мячик, помимо расслабляющих свойств, так же проделывает стимуляцию аккупунктурных точек организма, которые расположены на ладонях и разбросаны по всему телу. Акупунктурный массаж помогает органам и системам организма работать более четко, а так же массаж активных точек ускоряет кровоток и обмен веществ всего организма. Используя Чудесный компактный массажер Чудо-мячик Вы будете чувствовать себя намного лучше, уйдет головная боль, а усталость покинет Вас навсегда. Всего 15-20 минут приятного массажа улучшит общее самочувствие, а так же заставит организм работать как часы! Компактный размер уникального медицинского массажера для тела Чудо-мячик позволит Вам самостоятельно проделывать массаж, а так же помогать своим родным и близким, массировать спину и шею. При мягком массаже любого участка тела, Вы получаете сразу же 2 вида массажа: массаж беспокоящего участка и ладони, где расположено множество активных точек организма, которые в свою очередь, отвечают за правильную работу органов и систем. Вас мучает усталость после рабочего дня? Головные боли на перемену погоды не дают спокойно провести вечер с семьей? Часто мучают невралгия и ревматизм? Боль в спине стала обычным состоянием? Вам поможет универсальный чудо Мячик-массажер! Своими мягкими иголками массажер постепенно расмассажирует больной участок, что вызовет приток крови, а с ним и разогрев, который способствует устранению воспаления и расслабления мышц. Универсальный медицинский массажер - Чудо-мячик подходит для любой части тела, что очень удобно, не имеет противопоказаний и прост в использовании. Вы сможете самостоятельно делать себе массажа и экономить на оплату услуг массажных салонов. Акупунктурные иголочки, равномерно распределенные по всему валику, подарят Вам расслабление, снимут стресс и сделают профилактику всему организму, воздействуя на активные точки на ладонях. Преимущества медицинского массажера для тела Чудо-мячик: - компактный размер; - универсальность использования; - акупунктурный массаж всех точек организма; - простота использования; - снимает стресс и усталость; - отличный способ борьбы с головными болями и невралгиями; - незаменимый помощник спортсменам, чья жизнь связана с предельными нагрузками на мышцы; - экономит деньги и время на посещения спа-салонов и массажных кабинетов; - не имеет возрастных рамок для использования; - возможность всегда и везде брать чудо мячик-массажер с собою.

Product Specification

Lisainfo

Основное действие

Для массажа